Контрольная работа по математике  за I полугодие  9 класс по теме « Проценты»

Iвариант
1 задание:

Вырази проценты в виде десятичной дроби. Выбери правильный ответ.

1%  (0,1;   0,01; 1) ;   15%  (0,015; 1,5; 0,15);    46%  (0,046; 4.6; 0,46);
2 задание:

Средняя зарплата работника предприятия составляет 5000р. 13% с этой суммы отчисляется в фонд государства, 1% - в фонд пенсионного страхования, 1% - в фонд профсоюза. Какую сумму работник получает на руки?

3задание:

Найди 1% от числа.                                        Найди число по 1%

500-                                                                                500 -
8400-                                                                             8400 -        
480руб-                                                                          480 р -
4т 800кг-                                                                       4т 800 кг -       
4 задание:

Вычисли:

52403 : 13 + 12,70 х 23

5 задание:

Размеры ледника, имеющего форму прямоугольного параллелепипеда, таковы: длина 7м, ширина 6м и высота 4 м. На 2/3 ледник заполнен льдом. Какова масса льда в леднике, если масса 1куб.м льда 900 кг?
6 задание:

Запиши в виде обыкновенных дробей:

0,7;   23,6;    0,247;   13,07;
Контрольная работа по математике  за I полугодие  9 класс по теме « Проценты»

IIвариант
1 задание:

Вырази проценты в виде десятичной дроби. Выбери правильный ответ.

2%    (0,2;   0,02; 2);    13% (0,013; 1,3; 0,13);   58% (0,058; 5,8; 0,58);
2 задание:
Средняя зарплата работника предприятия составляет 6000р. 13% с этой суммы отчисляется в фонд государства, 1% - в фонд пенсионного страхования, 1% - в фонд профсоюза. Какую сумму работник получает на руки?

3задание:
Найди 1% от числа.                                        Найди число по 1%

600-                                                                                600 -

9400-                                                                             9400 -        

560руб-                                                                          560 р -

3 800кг-                                                                       3 800 кг -       

4 задание:

Вычисли:

5243 х 13 + 12,70 х 3
5 задание:

Комната имеет длину 5,5м,  ширину  4м и высоту 3м. Каком объем комнаты?
6 задание:
Запиши в виде обыкновенных дробей:

0,6;   12,6;    0,153;   14,06;
